



Издается  
с 10 марта  
1930 года

16+

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 53-54 (12087-88)

СУББОТА, 4 МАЯ 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## • Встречи

### Муниципалитеты подвели итоги

В городе Урюпинске состоялось выездное заседание ассоциации «Совет муниципальных образований Волгоградской области». Это было восьмое, заключительное совещание, которые прошли во всех территориальных зонах нашей области. На этот раз подвести итоги работы за 2018 год и наметить основные планы на год текущий собрались главы сельских поселений Алексеевского, Новониколаевского, Нехаевского, Урюпинского и городского округа город Урюпинск. Совещание прошло под председательством руководителя совета ассоциации муниципальных образований Геннадия Александровича Щевцова, главы Среднеахтубинского муниципального района. В заседании также приняли участие вице – губернатор А.И.Блошкин, заместитель председателя Волгоградской областной Думы, председатель комитета по местному самоуправлению регионального парламента С.В.Горняков, представители ключевых комитетов областной администрации.

От каждого района, с наиболее важными для сельских территорий докладами, выступили главы сельских поселений. Они не только рассказали о своей текущей деятельности, но и поделились накопленным опытом работы, обозначили наиболее важные и животрепещущие проблемы. От нашего района с информацией о работе с молодежью выступил глава Усть – Бузулукского сельского поселения Юрий Анатольевич Николокин. Его доклад вызвал большой интерес у присутствующих, настолько полной и важной была озвученная тематика. Затем на вопросы глав ответили представители комитетов областной администрации. Подробнее о прошедшем заседании ассоциации читайте в ближайших номерах «Прихоперья».

Наш корр.

## • Человек и его дело

### Доктор веры и надежды

Без малого 25 лет врач – невролог Любовь Васильевна Кулакова отдала Алексеевской медицине

Часто при подготовке так называемых личностных публикаций, а проще говоря, про конкретных людей, приходилось слышать отговорки, мол, времени свободного катастрофически не хватает, день и ночь горю на работе. Некоторые действительно кипели на службе, кто – то по привычке просто лукавил, добавляя значимости собственной персоне. Но здесь особый случай, само понятие свободное время для врача-невролога Алексеевской центральной районной больницы Любови Васильевны Кулаковой носит чисто абстрактный характер. Ее график предельно жесткий, и что-либо планировать более чем на сутки она не может. И это не громкие слова, не бравада о великой нужности, это ее жизнь, которая крепко - накрепко связана с нашей больницей и многочисленными пациентами.



#### Призвание

Она в семье доктора Василия Павловича и бухгалтера Марии Федоровны Обуховых была третьим ребенком, с разницей в возрасте от старших в 10 и 11 лет. До приезда в станицу Алексеевскую помотала их жизнь - Василий Павлович служил военным врачом в Украине, в Польше, хотя родные места тянули, ведь здесь он родился, закончил школу. Кроме младшей дочери в этой дружной семье подрастали старший сын Борис и средняя дочь Татьяна. Выделили им квартиру в половине цитового домика в тихом переулке. Тогда об учителях, врачах, других специалистах заботились, хотя не в хоромах селили, но и этим квартирам были безмерно рады. Я помню ее родителей, на редкость удивительных людей, щедрых на доброту и благородные поступки, гостеприимных и радужных.

- Когда пришло время определиться с профессией, они лишь только Борису настоятельно рекомендовали поступать в военное училище, – вспоминает те дни Любовь Васильевна. – В школе мы все учились хорошо, краснеть за нас не приходилось, и будущую специальность родители нам не выбирали. Да и с Борисом беседы вел больше папа, мама ему доверяла, на ней было наше хозяйство. Средняя сестра Татьяна тоже самостоятельно стала педагогом, правда, потом ей тоже в армии пришлось послужить.

Школу Люба закончила с серебряной медалью, о будущем не задумывалась - только в медицинский институт. Фактор династии сработал? Да вроде нет, сколько себя помнит, мечтала стать доктором.

Продолжение на 4 стр.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### В отпуск без проблем

Долги по налогам могут испортить долгожданный отдых. Чтобы избежать неприятностей, информационно-правовое управление РИАЦ рекомендует получить актуальную информацию о задолженности, используя онлайн сервисы налоговой службы России и Федеральной службы судебных приставов. Заранее проверить информацию о налоговой задолженности можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России, а также в МФЦ. Оплатить задолженность можно с помощью сервиса «Заплати налоги» на сайте ФНС России или же использовать классические способы оплаты через банк, отделения почты. Если информация о задолженности уже передана в суд для принудительного взыскания, то о действующих исполнительных производствах и наложенных ограничениях можно узнать на официальном сайте службы судебных приставов в онлайн-сервисе «Банк данных исполнительных производств».

### «Поможем детям!»

Так в МБУК «Шарашенский КДК» назвали благотворительную акцию в помощь детям «Новоаннинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних». Акция будет проходить в течение всего мая. Как пояснили организаторы, желающие принять участие в благотворительной акции могут купить новые или принести оставшиеся дома школьные предметы, игрушки, книги, одежду, обувь. Сбор пожертвований проходит в Шарашенском доме культуры, откуда собранное отправится в реабилитационный центр. Главное условие при передаче вещей – они должны быть в хорошем состоянии, постираны, заштопаны, с пришитыми пуговицами и целыми замками.

### Остерегайтесь укусов клещей

С приходом теплой погоды жители начинают выезжать на природу, дачи, в лес. Как раз именно в таких зонах и фиксируется наибольшее число случаев присасывания клещей, сообщает региональный Роспотребнадзор. Защититься от укуса клеща можно, используя специальные препараты для нанесения на одежду. Следует выбирать подходящий гардероб, чтобы была возможность быстро осмотреть себя и в случае обнаружения клеща – смахнуть его. Постоянно проводите поверхностные осмотры, делать это нужно каждые 10-15 минут. Вернувшись из леса, необходимо снять и тщательно проверить тело и одежду. Если у вас есть животные – их также нужно осматривать. При обнаружении присосавшегося клеща стоит сразу обратиться к врачу.

Наталья ГОЛУБЕВА.

## • Акции

### Под девизом «Я помню. Я помогаю»

Покупая значок «Красная звезда», вы оказываете помощь ветеранам

В Волгоградской области стартовала акция «Красная звезда». Каждый год с мая по июнь Благотворительный фонд «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ» распространяет значки с изображением цветка гвоздики и направляет вырученные средства на оказание высокотехнологичной медицинской помощи ветеранам, нуждающимся в поддержке.

Красная гвоздика – символ памяти и традиционный подарок ветеранам на День Победы. Из года в год 9 мая мы встречаемся у Вечного огня, чтобы почтить память павших во время войны – память тех, кто отдал свою жизнь, чтобы сегодня мы видели мирное небо над головой.

Время идет, и с каждым годом возможностей подарить ветерану живой цветок 9 мая становится все меньше, как и тех, кто еще хранит живые воспоминания о годах войны. Всероссийская акция «Красная

гвоздика» проходит под девизом «Я помню. Я помогаю» - она позволяет сохранить воспоминания о героях, которые есть в каждой семье, и помогает ветеранам улучшить качество их жизни. Мы можем больше, чем просто помнить. Мы можем действовать.

В 2018 году благотворительная акция прошла в 80 субъектах. Фонду «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ» удалось реализовать более 2 миллионов значков, которые продавались в более чем 52 тысячах торговых точек по всей стране. Общая сумма, собранная во время акции в прошлом году, превысила 20 миллионов рублей. Адресную поддержку получили не только ветераны, но и специализированные госпитали для ветеранов войн в различных регионах. В Волгоградской области за время существования фонда удалось оказать помощь 99 ветеранам на сумму более 4,7 миллиона рублей.

В прошлом году неограниченный вклад в реализацию акции внесли

участники всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». В этом году к юным добровольцам присоединятся «серебряные» волонтеры. Они будут помогать как в распространении значков, так и в оказании помощи ветеранам.

Благотворительный фонд «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ» – единственная в России некоммерческая организация, формирующая новую благотворительную традицию по оказанию адресной высокотехнологичной помощи взрослой категории граждан – ветеранам боевых действий. Фонд помогает ветеранам всех войн и конфликтов, в которых принимала участие наша страна. Фонд основан 22 июня 2015 года и за время своего существования оказал помощь более чем 8 500 ветеранам на сумму порядка 544 миллионов рублей.

Приобрести значок «Красная гвоздика» может каждый россиянин в 85 регионах страны. С 1 мая



по 22 июня добровольцы с коробками с символикой БФ «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ» будут распространять значки в скверах, парках и на самых многолюдных улицах городов. Уже сейчас значки можно купить в крупных торговых сетях, которые присоединились к поддержке акции в 2019 году. Алексеевцы это могут сделать в магазине «Магнит».

Наш корр.

Фото: пресс-служба акции «Красная звезда».

**Именинники дня:**  
04.05 - Александр, Денис, Максим, Николай.  
05.05 - Виталий, Максим, Станислав, Федор.

**Следующий номер газеты «Прихоперье» выйдет в четверг, 9 мая.**

**Новости на нашем сайте prihoper34.ru**  
• В Волгоградской области начинается обработка лесов от вредителей.  
• В Волгограде 9 мая салют прогремит из пушек времен Сталинградской битвы.  
• В Волгоградской области проводится системная работа по предотвращению гибели птиц на ЛЭП.  
• В регионах появятся новые места накопления ТКО.

**СОЛНЦЕ**  
Восход: 05:42  
Заход: 20:34  
**ФАЗА ЛУНЫ**  
Новолуние, в полночь будет освещено 0%.

**ПОГОДА**  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 мая:** температура +8... +21, давление 757 мм, ветер Ю-В, 1-2 м/сек.  
**ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 мая:** темп. +9...+23, давление 757 мм, ветер Ю-В, 2-4 м/сек.  
rp5.ru

## • Партийная жизнь

## Поговорили о развитии АПК и благоустройстве

Алексеевцы имели возможность познакомиться с позициями участников предварительного голосования



Накануне майских праздников в Алексеевском районе состоялись дебаты в рамках предварительного голосования (ПГ) по определению кандидатов от партии «Единая Россия» для участия в выборах депутатов Волгоградской областной Думы. Тематика дебатов касалась двух злободневных для сельской местности тем: развития агропромышленного комплекса и благоустройства населенных пунктов.

Участниками дебатов стали: секретарь Волгоградского регионального отделения Партии «Единая Россия» С.В.Горняков, специалист МБУ «Социально-досуговый центр детей и молодежи» Е.В.Асташова и сотрудник администрации Усть-Бузулукского сельского поселения Е.В.Придворова. Координировал ход мероприятия глава Алексеевского муниципального района, секретарь Алексеевского местного отделения партии «Единая Россия» И.М.Свиныхов.

Сегодня у нас публичные дебаты участников предварительного голосования, которые борются за право стать кандидатами в депутаты

Волгоградской областной Думы от «Единой России», - И.М.Свиныхов пояснил суть происходящего. - 26 мая пройдет предварительное голосование «Единой России». Его главная идея – выбрать тех, кого партия поддержит и поведет на выборы 8 сентября. Раньше «единороссы» назначали своих кандидатов. Теперь их выбирает народ, чтобы на выборы пошли только те, кого поддерживают люди.

Первой темой обсуждения на дебатовой площадке стали вопросы развития и поддержки сельскохозяйственной отрасли. Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Сергей Васильевич Горняков в своем выступлении отметил, что Волгоградская область постепенно возвращает себе статус национального лидера в сельском хозяйстве и сегодня в регионе ведется масштабная работа по стимулированию аграрного сектора. Необходимо и далее комплексно осуществлять развитие одновременно по всем направлениям АПК, поддерживая наших аграриев. Та же мысль звучала и в выступлениях других участников дебатов – Асташовой и Придворовой.

Вторая тема – благоустройство – была также близка и понятна как участникам дебатов, так и зрителям в зале. В ходе обсуждения вопросов благоустройства были затронуты общие достижения Волгоградской области по созданию комфортной среды проживания и успехи Алексеевского района в этом направлении, озвучены планы региона на перспективу. Участники дебатов высказали свои точки зрения, какие мероприятия по благоустройству могут дать больший положительный эффект.

Стоит отметить, что дебаты прошли с соблюдением всех соответствующих норм и требований. Каждому участнику было представлено право высказать свою точку зрения или идею по обсуждаемым темам. Зрителям удалось задать интересующие их вопросы любому из участников дебатов. В завершение мероприятия кандидаты предварительного голосования выступили с заключительным словом, в котором имели возможность еще раз озвучить свою позицию и обратиться к зрителям. Дебаты транслировались в прямом эфире на официальной странице предварительного голосования pg.er.ru.

Уточним, в единый день голосования, 8 сентября 2019 года, в Волгоградской области будут проходить выборы губернатора, депутатов областной Думы, глав городских, сельских поселений, а также депутатов городских округов, городских и сельских Дум. По итогам муниципальных выборов будут избраны свыше 200 глав муниципальных образований и почти три тысячи депутатов.

**Наталья ГОЛУБЕВА.**  
На снимке: идут дебаты кандидатов предварительного голосования.  
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

## • Новости АПК

## Волгоградская область решает задачу по удвоению экспорта продукции АПК

Развитие экспортного потенциала регионов Южного федерального округа стало главной темой отраслевого совещания, прошедшего в конце апреля под председательством министра сельского хозяйства России Дмитрия Патрушева. В совещании принял участие заместитель губернатора Волгоградской области Василий Иванов.

Как сообщает пресс-служба областной администрации, глава федерального ведомства отметил Волгоградскую область в числе лидеров по сбору зерновых и зернобобовых культур, отправке зерновых на экспорт через морские порты. Дмитрий Патрушев озвучил задачу по увеличению до 2024 года отправки на внешние рынки не только продукции растениеводства, но и животноводства, подчеркнув, что реализация национальных проектов зависит от развития потенциала каждого региона.

«Волгоградская область входит в десятку лидеров сельскохозяйственного производства, – отметил в своем докладе Василий Иванов. – Рост производственных показателей за последние пять лет составил свыше 15%. Регион нарастил объемы производства зерна до четырех миллионов тонн, масличных и овощей – до одного миллиона тонн. К 2024 году мы сможем увеличить объем экспорта продукции АПК в 2,5 раза – до 350 миллионов долларов».

Достижению поставленных целей способствует региональный приоритетный проект «Экспорт продукции АПК», разработанный в рам-

ках нацпроекта «Международная кооперация и экспорт». В частности, предусмотрено наращивание производства востребованного на внешних рынках зерна, плодов и овощей на 34%, масличных культур – на 70%. Достижение таких показателей позволит создать комплекс уже реализуемых мер: увеличение площади озимых культур, проведение сортоиспытания и сортообновления за счет внедрения более урожайных и районированных сортов, техническая модернизация парка сельхозтехники. Также значительно – в 1,6 раза – будет увеличен объем применения минеральных удобрений, поддержана селекционная работа. Эти меры позволят выйти на годовое производство в пять миллионов тонн зерна и 1,7 миллиона тонн масличных.

Важной составляющей развития АПК региона является наращивание объемов глубокой переработки и реализация крупных инвестиционных проектов в этой сфере: ООО «НьюБио», Урюпинский МЭЗ, «Каргилл Новоаннинский» и другие. Выход на полную мощность этих проектов позволит изменить структуру экспорта в сторону готовой продукции. С ростом объемов переработки в 1,6 раза (до 1,3 миллиона тонн) регион сможет увеличить экспорт масложировой продукции с 200 до 400 тысяч тонн.

Кроме того, в планах до 2024 года обозначено увеличение до 1,2 миллиона тонн (на 34 %) производства плодовоовощной продукции за счет роста числа орошаемых участков, площади закладки интенсивных садов до трех тысяч гектаров, использования высо-

копродуктивных гибридов. Рост объемов переработки местных плодов и овощей позволит увеличить экспортные поставки плодовоовощных консервов в 4,5 раза до 50 тысяч тонн.

Для улучшения логистической инфраструктуры проводится модернизация элеваторных мощностей, что позволит увеличить скорости погрузки и объемов перевалки зерновых грузов как минимум вдвое. С ОАО «РЖД» реализуется проект по созданию на станции Качалинской современного транспортно-логистического узла. Услугами этого узла уже пользуются крупные предприятия и производители овощебахчевой продукции близлежащих районов.

Открываются перспективы и для животноводства. Развитие мясного животноводства позволяет выходить на экспортный рынок стран Каспийского бассейна с халальной продукцией.

Добавим, сегодня в Астрахани Василий Иванов также принял участие в итоговой коллегии Росрыболовства, где обсуждались результаты 2018 года и задачи на 2019 год.

Напомним, развитие АПК стало основной темой рабочей встречи Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева и губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова. Глава региона доложил о ходе посевной кампании; также были затронуты вопросы развития мелиорации, мясного и молочного животноводства, селекционных и племенных центров.

Наш корр.

## • Думский вестник

## Николай Семисотов принял участие в работе Совета законодателей Российской Федерации

В повестке дня – актуальные вопросы реализации в субъектах РФ ежегодного Послания Президента России и стратегических задач развития страны. Волгоградский регион представлял председатель областной Думы Николай Семисотов.

На заседании Совета законодателей обсуждался широкий круг тем, связанных с реализацией Послания, и сокращением дифференциации регионов по уровню их бюджетной обеспеченности. Дискуссию открыли спикеры Совета Федерации Валентина Матвиенко и Государственной Думы Вячеслав Володин. С докладами выступили первый заместитель Председателя Правительства РФ – Министр финансов Антон Силуанов, председатель Счетной палаты РФ Алексей Кудрин. После состоялась встреча членов Совета законодателей РФ с Президентом России.



Комментируя итоги заседания Совета законодателей РФ, Николай Семисотов отметил, что «реализация национальных проектов является существенным стимулом для социально-экономического развития регионов. И крайне важно, чтобы субъекты Федерации эффективно

воспользовались этими возможностями. Успех национальных проектов во многом зависит от того, как будет выстроена работа в регионах. На решение стратегических задач развития страны выделяются беспрецедентные бюджетные средства. Необходимо, чтобы они использовались с максимальным эффектом и в строгом соответствии с заключенными между федеральным центром и регионами соглашениями. Хочу отметить, что в Волгоградской области выстроен системный контроль за реализацией национальных и региональных приоритетных проектов. Эту работу координирует совет во главе с губернатором, активное участие принимают депутаты областной Думы. Нацпроекты позволяют привлекать в субъекты Федерации дополнительные финансовые ресурсы, которые способствуют укреплению экономического потенциала территорий, тем самым, создается база для дальнейшего устойчивого развития. Еще одна важная деталь – реализация национальных проектов дает возможность перестроить систему межбюджетных отношений в сторону выравнивания бюджетной обеспеченности различных регионов. В этой связи на Совете законодателей прозвучало несколько интересных предложений, которые будут рассмотрены на федеральном уровне. Ключевая задача, и об этом говорилось на встрече с Президентом страны, – обеспечить уверенный долгосрочный рост благосостояния граждан. На этом сосредоточены основные усилия всех органов власти».

Пресс-служба Волгоградской областной Думы.

## • Пенсион

## Поручения Президента будут реализованы

Необходимость пересмотра порядка расчета социальных доплат и проведения их перерасчета с января 2019 года в максимально короткие сроки была озвучена 20 февраля Президентом России в ходе Послания Федеральному Собранию РФ. О том, как на территории Волгоградского региона будут реализованы поручения в части пенсионного и социального обеспечения граждан, рассказал на пресс-конференции, прошедшей в конце апреля, управляющий Отделением ПФР Владимир Александрович Федоров.

Так, согласно изменениям, внесенным в апреле в федеральный закон «О государственной социальной помощи» и федеральный закон «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», пересмотрены правила подсчета социальной доплаты к пенсии до прожиточного минимума пенсионера в субъекте РФ.

В соответствии с ранее действовавшим порядком размер социальной доплаты к пенсии определялся с учетом проводимых индексаций пенсий и ежемесячной денежной выплаты. Это приводило к тому, что каждая новая индексация увеличивала размер пенсии или ежемесячной денежной выплаты и пропорционально уменьшала назначенную социальную доплату. В итоге выплаты пенсионеров даже после индексации могли оставаться без изменений, хотя и обеспечивались на уровне прожиточного минимума.

Принятые поправки в закон предполагают, что доходы пенсионе-

ра, которые включают в себя пенсии, соцвыплаты и некоторые другие меры господдержки, сначала доводятся социальной доплатой до прожиточного минимума, а затем повышаются на суммы проведенных индексаций. Таким образом, прибавка в результате индексации устанавливается сверх прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает доплату к пенсии.

Новые положения закона распространяют свое действие на период, начиная с 1 января 2019 года, и таким образом охватывают проведенные ранее индексации выплат пенсионерам. С учетом повышений средний размер страховых пенсий на 1 апреля 2019 г. по Волгоградской области составляет 13,6 тыс. рублей или 180 % к прожиточному минимуму пенсионеров, установленному за IV квартал 2018 года в Волгоградской области (7514 руб.); страховых пенсий по старости – 14 тыс. рублей или 187% к указанному прожиточному минимуму.

Увеличение доплат пройдет беззависительно, поэтому пенсионерам не нужно обращаться в Пенсионный фонд России, чтобы подать какие-либо заявления. Важно, что перерасчет будет сделан досрочно: выплаты в новом размере, включая доплату за четыре месяца текущего года, пенсионеры получат уже с майскими выплатами. Кроме того, с мая 2019 года Пенсионный фонд России будет осуществлять ежегодную выплату инвалидам и участникам Великой Отечественной войны ко Дню Победы.

Наталья ГОЛУБЕВА.  
По материалам пресс-службы Отделения ПФР.

## • Доброе дело

**Подарок для «Сказки»**

Фруктовый сад дошкольного учреждения получил пополнение от депутата Госдумы  
**В.Н.Плотникова**



Мастер-класс от депутата.

Это не первый визит первого заместителя председателя комитета по аграрным вопросам Государственной Думы Российской Федерации в детский сад «Сказка» станицы Алексеевской. В роскошном фруктовом саду дошкольного учреждения хорошо прижились пятнадцать деревьев, которые Владимир Николаевич привез раньше. Тогда он пообещал и ребятам, и воспитателям, что придет еще раз и непременно с эксклюзивными саженцами.

График у депутатов достаточно плотный, но совсем недавно Владимиру Николаевичу предоставили отпуск, и он сразу же отправился в станицу Алексеевскую. Воспитанники «Сказки» и их наставники с нетерпением ждали гостей. Вместе с депутатом к ним пришел и глава Алексеевского муниципального района Игорь Михайлович Свинухов.

- Мы Владимира Николаевича уже и гостем не считаем, он давно уже наш, - пока Плотников готовился с детворой к посадке саженцев, о взаимоотношениях с федеральным депутатом рассказал Игорь Михайлович. - Причем его визиты никогда не носят формальный характер, встречается с людьми, выслушивает их и старается помочь. Ни одна наша просьба не остается без внимания, и мы ему за это очень благодарны. Вот и сегодня успели обсудить ряд вопросов, по некоторым позициям Владимир Николаевич обещал оказать содействие.

Между тем работа в шикарном саду, который раскинул свои владения на территории детского сада, закипела. Ну, кому из ребятшек не хотелось помочь такому гостю, проявить сноровку и умение? Управились быстро, и вот уже четыре яблони и вишня обрели свое постоянное место жительства. Депутат не просто высадил саженцы с ребятами, но и провел настоящий мастер-класс по садоводству. Честно говоря, несколько удивили его глубокие познания в сфере разведения фруктовых садов.

- Вы не забывайте, я в свое время стал самым молодым заслуженным агрономом в стране, - засмеялся Владимир Николаевич, оценив мое замечание. - В последнее время меня садовод-

ство действительно увлекло, немало саженцев прижились у меня на родине, в Гусевке. Великое дело иметь добрый сад, он не только для нас, но и для будущих поколений.

Встреча с депутатом получилась теплой и радушной. Ребята спели для него пасхальную песню, а Владимир Николаевич вручил каждому подарок, для дальнейшего благоустройства территории подарил семена газонной травы. Заведующая детским садом Алла Михайловна Песковацкова организовала для гостей небольшую экскурсию. В первую очередь Владимира Николаевича заинтересовали деревья, которые он привез в прошлый раз. Все они прижились и уже шумят на ветру зелеными листочками. Но и здесь Плотников остался верен себе, провел выборочную обрезку, строго по правилам. Самое благоприятное впечатление на него произвело само здание «Сказки», его внутреннее великолепие.

- Наверное, придется сюда городских руководителей дошкольных учреждений привезти на экскурсию, - депутат не скрывал своего восторга от увиденного. - Не уверен, что мне поверят на слово о таком шикарном дошкольном учреждении в небольшой станице. Это действительно сказка и руководству района отдельное спасибо за такую заботу о детях.

А ведь многое коллектив детского сада делает своими руками. Главное, что есть желание, творческая фантазия и настойчивость руководителя.

- Мы очень благодарны Владимиру Николаевичу за заботу и внимание, - говорит заведующая детским садом «Сказка» Алла Михайловна Песковацкова. - Он всегда держит данное слово, и представляет, пройдут годы, десятилетия, и сколько поколений детей будут знать, что эти яблони, вишни от Плотникова.

Трудно не согласиться с этим утверждением, слова и речи со временем забудутся, а сад будет жить, весной цвести белой кипенью, летом радовать щедрыми плодами. Он станет символом живой связи целых поколений, которой нам порой так не хватает.

**Николай СТЕПЫГИН.**  
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

## • Событие

**Здесь бравая удаль к победе ведет**

Двадцать шестого апреля в станице Алексеевской прошла первая военно-спортивная игра «Казачья застава – 2019»

Новая замечательная традиция зарождается в нашем районе. История прихоперской земли неразрывно связана с историей казачества. Мы привыкли слышать песни наших предков на различных концертах, видеть работы мастеров и мастериц на выставках, и в целом весь наш край пропитан духом былых лет. И вот теперь молодые парни имеют возможность приблизиться к боевой славе великих казаков. А сделать это можно, приняв участие в военно-спортивной игре «Казачья застава».

Организовать новое мероприятие решили члены СКО «Алексеевский юрт» и активисты ДЮСШ. Всего принять участие в «Казачьей заставе» собралось шесть команд: «Казачий спас» и «Пластуны» представляли кадетский корпус, команда «Наследники» выступала от Алексеевской средней школы, а еще за право считаться лучшими боролись воспитанники Яминской, Аржановской и Рябовской школ. Перед



Торжественный марш.

предков: ратные подвиги, цитаты великих людей, даты важных событий - множество тем было затронуто на данном испытании. На этапах «Меткий стрелок» и «Служба матушка» участники должны были продемонстрировать свои навыки обращения с оружием. Довольно интересным получился этап «Если ранят тебя сильно...», где парням предстояло оказать первую помощь пострадавшему и донести его на носилках до нужной точки. А вот во время испытания «Тревога» казаки должны были показать, как

одна полоса препятствий, но более зрелищная и интересная, потому как участникам предстояло побывать в условиях, приближенных к боевым. Каждый юный казак должен был с рюкзаком и автоматом на бегу выполнять сложные задания: метание пика, ножей, сбивание бутылок с помощью кнута, шашки и пика, а также вести стрельбу по цели. Несмотря на сложность, все ребята справились с таким непростым заданием весьма хорошо, а многочисленная публика искренне аплодировала и подбадривала абсолютно все команды.

Наверняка вам уже очень интересно узнать, кто же победил? Разумеется, абсолютно все команды в этот день считались победителями, так как они стали первыми, именно с их выступлений началась история игры «Казачья застава». Однако некоторые ребята все же выступили лучше других. Почетное третье место досталось команде Яминской средней школы, «серебро» получили кадеты из команды «Пластуны». А вот победителями стали парни из команды «Казачий спас». Все были награждены сладкими призами, а победителям достался переходящий кубок.

«Казачья застава – 2019» наверняка запомнится надолго тем, кто смог видеть все это действо вживую. Интересные и необычные этапы, грамотная организация и оригинальность концепции в сумме создали прочный фундамент для нового традиционного мероприятия. Но куда важнее то, что в глазах участников горел самый настоящий огонь, ведь они смогли преодолеть себя и пройти через самые сложные испытания в точности, как это делали наши великие предки.

**Иван СТЕПЫГИН.**  
Фото автора.



Команда «Казачий спас».

началом соревновательной части ребят приветствовали советник главы Алексеевского муниципального района по социальным вопросам В.А.Михайлов и атаман СКО «Алексеевский юрт» Ю.И.Устинов. Они оба выразили одобрение в связи с тем, что в районе теперь будет еще одна замечательная традиция. Затем все присутствующие оценили показательные выступления воспитанников кадетского корпуса, после чего участники прошли торжественным маршем, ознаменовав тем самым начало игры «Казачья застава – 2019».

Первая часть соревнований состояла из множества интересных этапов. На «Страницах истории» юным казакам предстояло ответить на различные вопросы и показать знания истории своих

они умеют быстро покидать свое временное жилище и одеваться по форме.

По-настоящему раскрыть свой боевой потенциал ребята смогли на полосе препятствий, где нужно было с автоматом преодолеть несколько преград и затем метнуть три гранаты в цель. Такая зарядка очень воодушевила всех на победу, но самое интересное было еще впереди! После того, как все команды прошли конкурсные этапы, был небольшой перерыв, во время которого все смогли отведать самой настоящей солдатской каши прямо из полевой кухни.

После сытного обеда оманды стали готовиться ко второй части соревнований, которую назвали «Казачьи забавы». Это была еще



Казачи выручают раненого товарища.



Казачьи забавы.





## ВАШ ДОМ

### И ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

#### • Наш календарь

### Месяц первых соловьиных трелей

В народе май ласково называют «травень», «цветень», «розоцвет». И действительно, в мае все расцветает, обновляется. Май, последний месяц весны, связан с началом работ в огороде и в поле. Именно в эту пору наступает период зеленения и цветения всего живого, начинают петь соловьи. В мае световой день становится значительно длиннее. Но в старину он считался не совсем благополучным месяцем. «В мае жениться – придется весь век маяться», – считалось, что это самый неудачный месяц для свадеб.

#### Народные приметы

- Во время цветения черемухи всегда наступает прохлада.
- Особенно холодно бывает, когда разворачивается дуб.
- Как только лещина украсится сережками, земля больше не будет промерзать – можно сеять редис, мак, васильки, ноготки.
- Когда летят первые журавли – пора сеять горох.
- Через неделю после того, как зацвела береза, зацветет лиловая сирень и черемуха.
- В деревьях принято именно в мае стричь овец.
- Если в начале месяца стоят теплые денки, то в последние дни будет холодно.
- Если в мае много летает паутины – лето хорошим будет.
- Если грачи играют – к хорошей погоде.
- Если много березового сока идет – лето с дождями будет.
- Ласточка из жарких стран прилетела – гроза первая поспела.

• Если птицы вьют гнезда на солнечной стороне (или южной) – холодное лето будет.

• Если ночью луна мутная и бледная – на утро жди дождя или заморозков.

• Если у березы раньше, чем у ольхи листья начали появляться, летом будет много солнца и тепла, а если у ольхи раньше листва появилась, летом будет холодно и будет много дождей.

#### • А у нас во дворе

### Стоит захотеть – и камень зацветет

Жительница ст.Алексеевской Павлина Александровна Балашова и ее необычайное подворье – наглядный тому пример



Когда смотришь на эту чуть ли не бегущую крошечную старушку, думаешь, что так торопиться в ее возрасте невозможно – шутка ли, разменять девятый десяток! А, переступив порог двора Павлины Александровны Балашовой, приходится удивляться вдвойне, откуда у пожилой женщины еще берутся силы для такого огорода и сада? Кажется, что здесь есть все: уже пробивающийся картофель, (и это – в начале мая!), высаженная в грядки морковь, самые разные сорта чеснока. А сколько во дворе плодовых кустарников и цветов... Неужели так было всегда? Оказывается, нет. Но об этом поподробнее.

Родилась Павлина Александровна в хуторе Поляновском в семье работников лесхоза. Закончив 10 классов, поступила в педагогическое училище в Урюпинске – она всегда любила детей и мечтала дарить им свою любовь. По воле судьбы на одном из курсов не успела приехать на последний экзамен, вынуждена была забрать документы. Но снова попытка счастья, на сей раз поступила в Волгоградское медицинское училище, чтобы стать детской медсестрой. Именно в областном центре юная Павлина встретила своего будущего супруга Александра Андреевича Балашова, который приехал из Запорожской области и учился на инженера в сельскохозяйственном институте.

Юноша жил по соседству, и девушка сразу ему понравилась, но ухаживания Павлина принимать не спешила. И все же в 1958 году молодые люди поженились.

После окончания училища Павлина стала работать медсестрой в хирургическом отделении в волгоградской больнице. В 1962 году супруги переехали в Запорожскую область, в хутор Пологи, где прожили долгие 47 лет. Двое детей, живущие в Украине, подарили Павлине Александровне и Александру Андреевичу четверых внуков и даже маленькую умницу-правнучку. Родные поддерживают чету Балашовых, стараясь как можно чаще связываться с ними с помощью видеосвязи, и не дают им унывать.

– Мы с супругом всегда любили работать в саду, – вспоминает Павлина Александровна. – Муж часто покупал и выписывал для меня редкие луковицы и семена не только из Украины, но даже из Литвы.

Действительно, и сейчас во дворе Балашовых можно увидеть огромное разнообразие кустарников и цветов невероятной красоты. Двор всегда идеален чист и ухожен, цветы растут и у тропинок, искусно отделанных плиткой, и у грядки, и в огромной круглой клумбе, засеянной еще и газонной травой. По воспоминаниям Павлины Александровны, так же прекрасен был их двор и в Украине, где они жили до 2008 года, и в хуторе Секуровском, откуда в станицу Алексеевскую супруги переехали в октябре 2013 года. Здесь сразу же принялись облагораживать, заросший бурьяном, двор: Павлина Александровна разбила сад и огород, высадила плодовые кустарники и клубнику, а Александр Андреевич занялся приведением в порядок дворовых строений.

– В 1964 году я лично встречалась с М.А.Шолоховым, – продолжает рассказ о своей насыщенной жизни Павлина Александровна.

– Вспоминаю великого писателя только добрыми словами. Меня тогда очень поразило, как он любил шутить и как был радушен ко всем гостям. И я тогда, как заядлая огородница, подметила необычную особенность в саду Михаила Александровича – там росла кукуруза, «моду» на которую ввели накануне.

В целом, вся жизнь Павлины Александровны пронизана самыми разными воспоминаниями – и хорошими, и мрачными, но она уверена, что ни в коем случае нельзя сдаваться, и это, пожалуй, самая верная позиция, ведь стоит захотеть и приложить немного усилий – и камень зацветет.

На снимке: П.А.Балашова.

**Павлина Александровна с удовольствием поделилась хитростями и советами, которые использует сама. Вот некоторые из них:**

- Чеснок и лук любят свободу: нужно сажать их на расстоянии 40-50 см и между рядами, и в рядах.
- Клубнику рассаживать лучше кустиками: оставлять два «уса», остальное нужно отрезать.
- Зола – лучшее универсальное удобрение. Не любит ее только чеснок. А зола, луковая шелуха и перезной – отличная подкормка для картошки, и если золы мало, просто можно «припудрить» картофелины перед посадкой.
- От вредителей отлично защищают календула и бархатцы: можно посадить несколько кустов по периметру огорода – и слизни с жуками не побеспокоят, и красиво будет.
- Перед посадкой лучше перекопать весь огород – и грядки, и междурядья – так почва будет качественнее подготовлена.
- Рядом с малиной можно посадить крапиву – это поможет росту кустарника.



#### • Для вас, садоводы-огородники

### Йод для растений

**Для капусты:** в ведро добавить 40 капель йода. Когда начнет формироваться кочан, поливать капусту из расчета литр под растение.

**Для кабачков:** если завязи подгнивают, полить кусты: 10 мл йода на 10 литров воды.

**Для деревьев:** опрыскивать за месяц до уборки урожая (10 мл 5 % йода на 10 л воды). Повторить через три дня.

**Для клубники:** опрыскивать перед цветением от гнили и долгоносика, 40 капель йода на ведро воды.

**От плодовой гнили:** томаты, перцы, баклажаны. Опрыскивать 10 мл йода на 10 литров воды (мож-

но с молоком). Это также профилактика фитофторы, вершинной гнили плодов.

**Для комнатных растений:** чтобы продлить цветение и улучшить его качество, 1-4 капли аптечного йода разводят в 1 л воды и поливают под корень. Если цветок теряет привлекательность, к комплексному удобрению добавляют 1 каплю йода (из расчета на 3 л воды) и поливают растение 3-4 раза с интервалом 10 дней. Для укрепления иммунитета домашние цветы поливают раствором (1 капля йода на 1 л воды) 3 раза с интервалом 10-14 дней.

hozvo.ru

#### • Красота и здоровье

### Уход за кожей рук после садовых работ



**Зачастую после пары часов работы в огороде на руки и, в частности, ногти, страшно виднеются залежи садовой земли, а кожа сухая и вся в трещинках. В этом материале – некоторые советы, которые помогут защитить ваши руки от «огородной беды».**

#### Перчатки – наше все!

Для садовых работ существует масса моделей – тканевые, прорезиненные, нитриловые, виниловые, из кожи, спандекса, неопрена. Не стоит пренебрегать и копеечными медицинскими перчатками – именно они не пропускают не только грязь и влагу, но и бактерии и вирусы. Поэтому многие прекрасные садовницы, заботясь о красоте своих рук, надевают медицинские перчатки под садовые. Но в этом случае кожа рук лишена дыхания, поэтому нужно делать перерывы.

#### Поскребите ноготками мыло

Замечательный способ избежать траурной каймы под ногтями! Наверняка многим известен этот «бабушкин» способ. Рекомендуем воспользоваться еще и «бабушкиным» мылом – хозяйственным. Оно не только механически защитит кожу под ногтями от грязи, а еще и сработает как отличный дезинфектор. После садово-огородных трудов то, что попало под перчатки, легко смывается.

#### Заклейте пластырем садины и царапины

Несмотря на двойную защиту из медицинских и садовых перчаток, все же не будет лишним убедиться повреждения на коже от занесения инфекции. Возможно, на руках имеются мозоли, которые отдаются болью, или есть какие-то чувствительные места – заклейте их пластырем.

#### Подкорректируйте длину ногтей

Покопаться в домашних горшочках руками с длинными (своими или наращенными) ногтями вполне допустимо. Но сажать клубнику или мастерить альпийскую горку – совсем другое дело. Поэтому, чтобы не лишиться маникюра, стоит сходить в салон и укоротить длину ногтей, ведь наверняка будет очень досадно, если во время копания грядки какой-нибудь из ноготков сломается.

#### Используйте укрепляющее средство для ногтей

Ногти, как и кожа, тоже иссушаются и истончаются, поэтому перед тем, как приступить к «земляным работам», старайтесь не делать декоративного покрытия, а просто наносите на ногти специальные укрепляющие средства. Повышенное внимание уделите кутикуле, обрабатывайте ее чаще обычного.

#### Защита от солнца – это важно

Не важно, что вы делаете – работаете в саду, на огороде или консервируете кабачки на свежем воздухе, – обязательно защищайте кожу рук от воздействия солнечных лучей. Особое внимание следует уделять и увлажнению: кремы для рук должны включать мощные увлажняющие вещества, такие как мочевины, гиалуроновая кислота, кокосовое масло, масло ши и карите.





**«ФАВОРИТ»**  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ОТКОСЫ; ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, межкомнатные, на заказ; РОЛЬСТАВНИ на окна и гаражи; ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ, САЙДИНГ и др.  
Оплата любая. Рассрочка. Оформление всех документов при замере.  
Тел. 8(84447) 3-41-30;  
8.902.313.99.12.  
ИП Астахов Сергей Николаевич.

**ФИРМА «СОВРЕМЕННЫЕ МАСТЕРА»**  
**ОКНА И ДВЕРИ.**  
Жалюзи. Рольставни. Ворота. Натяжные потолки. Двери на заказ. Мебель на заказ. Отделка помещений, откосов. Сайдинг. Гипсокартон. Кредит. Скидки. Замер и доставка бесплатно.  
Тел. 8 (84447) 3-43-59,  
8.905.333.11.00.

**7 мая в РДК**  
с 8<sup>00</sup> до 18<sup>00</sup>  
состоится распродажа  
**ЖЕНСКИХ КОСТЮМОВ ПЛАТЬЕВ**  
производства  
**Р. Беларусь**  
от 1000 рублей  
а также в ассортименте  
спортивные костюмы  
блузки и брюки  
**РАССРОЧКА НА 3 МЕСЯЦА**

**Поздравляем**



От всей души нашего дорогого, любимого мужа, папу, дедушку, прадедушку  
**Сергея Ивановича Чеботарева**

из х.Пимкинского с 70-летним юбилеем! (07.05)

Это круглая в жизни дата – Твой торжественный юбилей, Значит, много от жизни взято, Еще больше отдано ей. Счастья тебе земного, Радости – чтоб не счесть, И здоровья желаем много, Не терялось бы то, что есть.

Жена, сыновья Павел, Алексей, дочь Ирина, зять Алексей, сноха Наташа, внуки Наташа с мужем Сашей, Лена, Аня, Сережа, правнук Кирилл.



От всей души нашу дорогую маму, бабушку, прабабушку  
**Валентину Григорьевну Конотобскову**  
с 90-летием!

С чудесным юбилеем!

Девяносто – Солидная, на зависть, благодать! Без слов понятно, что совсем не просто До возраста такого дошагать. Так пусть и впредь с заботой и любовью Дарует мир, уют, тепло и свет.

От всей души – отличного здоровья И долгих, добрых и счастливых лет!  
**Семьи Конотобсковых, Привиденцевых.**

**КРОВЛЯ КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ**  
ЗАМЕР РАСЧЕТ ДОСТАВКА  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ ПРОФНАСТИЛ САЙДИНГ  
8 920 222-22-11

**Бурение скважин** для дома или огорода. В наличии станции и насосы. Установка бесплатно. Недорого. Гарантия.  
Тел.8.927.063.44.97,  
Андрей Анатольевич.

**РЕМОНТ** бытовых холодильников и стиральных машин-автоматов на дому заказчика, качественно и с гарантией.  
Тел. 8.909.384.62.84,  
8.937.735.72.72.

**Бурение скважин**, подключение станций, насосов, поршневых качков. Гарантия, рассрочка.  
Тел.8.937.709.43.70,  
Алексей.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** (и комплектующие к ним)  
**10 мая (пятница)**  
с 13:00 до 14:00  
в ЦР АПТЕКА  
Красногвардейская 87А  
Алексеевская  
Стоимость: от 3 800 до 22 500 руб.  
Производство ведущих мировых производителей.  
Гарантия. Скидки.  
Выезд на дом, в села.  
Подбор, настройка специалистом бесплатно.  
Справки по тел.: 8-918-882-11-23.  
(Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста)

**Бурение водяных скважин с подключением станций, насосов и ручных качков.** Тел.8.927.060.75.14.

**ШТАКЕТНИК УТЕПЛИТЕЛЬ ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ**  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА - от 269 р**  
**МЯГКАЯ ЧЕРЕПИЦА - от 260р**  
**МЕТАЛЛОПРОФИЛЬ - от 189 р**  
**ВОДОСТОКИ - скидка 20%**  
**МЕТАЛЛОСАЙДИНГ - от 299 р**  
Замер, расчет - Бесплатно. Доставка.  
г.Борисоглебск  
моб. 8-930-415-3333

**ПРОДАЮ**  
\*\*\*  
в ст.Алексеевской: дом (58,5 кв.м), высота потолка 2,5м, со всеми удобствами (земли 8 соток) и зем. участок 7 соток. Тел.8.995.401.63.61.  
\*\*\*  
травокоску «Травянка», грабли фронтальные гидравлические, электролебедку на 1 тонну, дойных коз. Тел.8.927.524.94.54.  
\*\*\*  
трактор ЮМЗ-6АЛ в хорошем техническом состоянии. Тел.3-35-35. 8.902.380.59.70.

**С юбилеем Максима Алексеевича Зарукина (05.05).**  
Спешим от души Вас поздравить И множество благ пожелать! Слов искренних сотню направить, Чтob Вы продолжали мечтать.  
**Администрация ООО «Дальний».**

**С юбилеем Аркадия Васильевича Тамахина (08.05).**  
Спешим с удовольствием Вас мы поздравить, Улыбок и света, добра пожелать. Себе только счастье и радость оставить, Невзгоды желаем Вам в ящик убрать.  
**Администрация ОАО «РАО Алексеевское».**

**ПОКУПАЕМ** пух-перо (свежее и мокрое), старые перины, подушки. Б/у аккумуляторы.  
Тел.8.928.905.32.07.

**Пассажирские перевозки Новоаннинский – Саратов.**  
Заказ билетов по тел.  
8.937.703.02.01.

**ПРОДАЮ** железобетонные КОЛЬЦА с крышками разных размеров на колодцах, канализацию, приямки. **ВЫПОЛНЯЕМ** земляные работы, чистку, рытье колодцев, канализационных ям; подвод воды и канализации; сборку и установку сантехники.  
Тел.8.927.514.46.85.

**С днем рождения Марину Владимировну Березневу (07.05).**  
Пусть станет этот праздник яркий Самым счастливым светлым днем! Порадуют цветы, подарки, И пусть всегда везет во всем!  
**Администрация ОАО «Аржановское».**

**С днем рождения Александра Сергеевича Власова (05.05).**  
Пусть будет мир вокруг прекрасным, Пускай не будет горя, бед, Желаем радости и счастья, Желаем творческих побед!  
**Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».**

**Ремонт ГСТ-90, ГСТ-112.**  
Доставка, гарантия, недорого.  
Тел.8.920.420.45.16,  
8.905.650.28.13.

**Цемент, брус, доска – обрезная всех видов + доставка.**  
Тел.8.988.987.54.64.

**Бурение скважин**  
Быстро, качественно, недорого. Диаметр 32мм – 125мм. Установка насосов – бесплатно. Бурение в доме, подвале, погребе; разводка по дому. Рассрочка. Гарантия.  
Тел.8.902.097.37.17,  
ст.Алексеевская, Роман.

Тружеников ООО «Дальний», отмечающих дни рождения 6 мая: **А.М.Уварова; В.С.Аралова.**  
Мы вам желаем от души Удачи, счастья и успеха. Пусть не встречаете вы лжи И трудность пусть вам не помеха.  
**Администрация ООО «Дальний».**

**С днем рождения Михаила Викторовича Шубина (07.05).**  
Пусть жизнь Ваша птицею вольной Летит в поднебесье стрелой, И пусть никогда не угаснет Удачи огонь золотой.  
**Администрация ОАО «РАО Алексеевское».**

**БРИГАДИР** г.Урюпинск, пр-т Ленина 42  
**Кредит** 8-84442-4-57-69  
8-937-084-888-0  
**Рассрочка** 8-904-753-34-32  
**ОКНА** Рулонные шторы Жалюзи  
**Скидка 10%**  
**Межкомнатные ДВЕРИ** стандартных и нестандартных размеров  
Скидка 50% на установку входных дверей  
В подарок ручки и петли на межкомнатные двери  
Изделия из металла - ворота - козырьки - заборы - беседки - навесы - гаражи  
**ТЕПЛИЦЫ** парник или капельное орошение в ПОДАРОК  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ САЙДИНГ МЕТАЛЛ САЙДИНГ ВИНИЛ ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА ДОБОРНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ  
**Паласы Ковролин Линолеум Коверы**  
ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ УТЕПЛИТЕЛЬ ГИДРОИЗОЛЯЦИЯ ПАРОИЗОЛЯЦИЯ МЯГКАЯ КРОВЛЯ ОНДУЛИН

**Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК.**  
Бесплатная доставка.  
Тел.8.928.109.30.76.

ООО "КЛЮЧ-АГРО" с 22.04.2019 г. по 01.08.2019 г. на территории Шарашенского и Солонцовского сельских поселений будет проводить периодические наземные химобработки посевов сельскохозяйственных культур. Информация по тел. 8-902-387-35-26.

**ВСПОМНИМ**  
5 мая исполнится 7 лет, как ушел от нас наш дорогой, любимый муж, папа  
**Егунов Сергей Владимирович.**  
Дни идут, а тебя с нами нет, И где ты сейчас – мы не знаем ответ. Только в памяти вечной место есть для тебя. Просим мы бесконечно, будь же пухом земля. В наших сердцах ты остался живой. Пусть ангелы вечно хранят твой покой. Все, кто знал его, работал с ним, помяните добрым словом.  
**Жена, дети.**

**Набираем овец, коз в общественный гурт в ст.Усть-Бузулукской.**  
Тел.8.937.707.53.05.

ОАО «Самолшенское» извещает пчеловодов, владельцев скота и птицы о том, что в период с 30.04.2019 г. по 10.10.2019 г. на полях хозяйства, расположенных на территории Самолшинского и Поклоновского сельских поселений будут постоянно проводиться наземные и авиаобработки посевов. В целях предотвращения конфликтных ситуаций ОАО «Самолшенское» запрещает постановку пасек и выпул скота на землях, принадлежащих хозяйству на праве собственности и на арендованных землях без согласования с руководством.

**Закупаем свиней живым весом.**  
Тел.8.928.966.40.32,  
8.961.292.23.02.

**Закупаем коров живым весом.**  
Тел.8.937.714.77.77.

**ОКНА «ЕВРО»** Гарантия 5 лет  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ, АРОЧНЫЕ ЛАМИНИРОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ, ПРОФИЛЬ: КВЕ, MONTBLANC, WINTESCH.  
8.919.791.33.51, 8.960.894.11.37.

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».  
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49  
Выпуск № 53-54 (12087-88) от 4 мая 2019 г.  
ИНДЕКС 51044  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ  
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.  
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**  
Печать офсетная. Объем 1п.л. **ТИРАЖ 2450**  
Эл.подписка - 42  
Заказ № 98